

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 215 (7286) * Среда, 6 ноября 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

СОВЕТСКАЯ
ХРОНИКА

ПО
КОПЕЙКЕ
ЗА
УЧЕНИКА

Президиум райсовета рассмотрел предложения работников народного образования и медицины. Сообщение по этому вопросу сделала Л.А.Баглий, председатель постоянной комиссии райсовета.

В районе создан стачечный комитет, который возглавляет Л.В.Жерзева. Учителя требуют повышения заработной платы с первого ноября до полутора тысяч рублей, а также к 1992-1993 годам обеспечить всех жильем, хотя бы в перевязанном исполнении.

Интересные расчеты предложили учителя. Оказывается, за классное руководство учителя платят одну копейку за ученика в месяц.

Как отмечали присутствующие, положение с народным образованием в районе аховое, не хватает почти 60 специалистов, многие предметы в школах не ведутся. Но, это тоже говорили депутаты, забастовка — не метод для решения финансовых вопросов. Был бы полон денежный мешок — берись сколько хочешь. Но таких денег нет.

В общем-то требования педагогов признаны правомерными, и не только педагогов, но еще и целой группы медиков, работников культуры, которые тоже нуждаются в финансовой поддержке.

Президиум предложил комиссиям райсовета проработать вопросы повышения зарплаты работникам народного образования, медицины, культуры и найти компромисное решение.

Г. КОНДРЯКОВА.

РОССИЯ. ОКТЯБРЬ. 1917



РОССИЯ. ОКТЯБРЬ. 1991

Плакат Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

НАЧИНАЕТСЯ РЕГИСТРАЦИЯ

с 1 ноября облигаций целевого беспроцентного займа, проданных инвалидам участникам войны, инвалидам Вооруженных Сил для погашения в 1992 году.

Регистрация производится в магазинах по обслуживанию льготных категорий: "Забота" — орс №13, "Все для дома" — орс геологии, "1000 мелочей" — орс №6, маг. №1 п.Лунного — орс ССО ЗСЭСС, "Прометей" — ТПО РС СНГ, маг. №25 ж/д поселка — орс НОД-8.

У СОВЕТОВ СВОЙ ИНТЕРЕС

Председатель Ханты-Мансийского окружного Совета народных депутатов, народный депутат РСФСР В.А.Чурилов провел серию встреч с руководителями товарных бирж, действующих на территории округа.

Поскольку идет торговля ресурсами вполне конкретной территории, а именно Ханты-Мансийского автономного округа, вполне обоснован вопрос: какова же польза от деятельности бирж всему населению?

По мнению председателя окрсовета, прошедшие консультации были достаточно результативны, в частности, возникла идея разработки и подписания соглашений по единому биржевому пространству.

Судя по намерениям Чурилова, Советы ни в коем случае не хотят упустить своей выгоды от развития экономических отношений на подведомственной территории.

З. СЕНЬКИНА.

АНОНС**ФОТОХРОНИКА «СТ»**

О выставке художников из китайской провинции ЧАО-ЯН, открывшейся в Сургутском выставочном зале.

О том, как прошли областные соревнования по северному многоборью в п. Белый Яр, включавшие прыжки через нарты, метание топора и тынзяна, тройной национальный прыжок и бег с палкой.

Оправдал или нет второй Сургутский рок-фестиваль ожидания поклонников этого жанра, вы узнаете в ближайших номерах нашей газеты.

Фото Л. БЕРЕЗНИЦКОГО.

**РЕЗОНАНС**

В дни, когда мы сами не знаем, считать ли очередную годовщину Великой Октябрьской социалистической революции праздником, есть немало людей, для которых прежние идеалы незыблемы. Публикуемое письмо — яркое тому свидетельство. Оно пришло как отклик на статьи А.Петрушина "От Элиста до Сургута" и "Неся, как крест, фамилию свою" ("СТ", 12 и 15 октября 1991 г.), раскрывающие новые страницы трагической истории Советского государства.

НЕЛЬЗЯ РАЗРУШАТЬ ПРОШЛОЕ

Статьи А.Петрушина вызвали у меня негодование и оскорбили мою юность, ее тяжелое, непростое по своей сути и тем не менее героическое время.

Я — человек преклонного возраста, потомок старинного знатного дворянского рода, служившего при Александре Невском. Предки мои стояли у истоков рождения государства Российского. Сам я отстаивал честь, свободу и независимость нашего Советского социалистического государства, его единства и дружбы народов, был жертвой политического террора, спровоцированного в 1937 году теми лицами, которым был не по душе энтузиазм народа. Того народа, который начинал построение социализма, чтобы вступить в советский общественный демократический строй.

Не могу себе представить, чтобы человек, наделенный правом доступа к архивным документам, не чувствовал ответственности и преподносил факты в угоду себе и ныне власти имущих, и партиям, которым он ревностно, с коленнопреклоненным угодничеством служит. Неужели он не желает считаться с тем, что люди труда, создающие материальные ценности и несущие богатство духовной культуры, выбиваются из сил для того, чтобы как можно более мирным путем выйти из критической ситуации, в которую загнали народ бездарные, алчные властолюбцы, болеющие хроническим популизмом, псевдокоммунисты и псевдodemократы, остановить ураганную скорость грабежа общественного капитала.

Необходимо помнить А.Петрушину, что политическая и экономическая безграмотность — родная сестра невежества, которая перерастает в пошлость, а пошлость — в паскудство по отношению к своему народу. Оставаясь в какой-то непонятной оппозиции, вы таскаете в грязи прошлое, сознательно или бессознательно забываете клин раздора между поколениями, разжигаете националистические чувства в неокрепшем сознании молодых людей.

Сейчас почва в стране удобрена пришедшими к государственному рулю политическими лидерами, которые в основу своего политического курса взяли не экономическое развитие в целях обеспечения материальными благами общества и обогащения духовной культуры народа, а удовлетворение низменных потребностей буржуазного общества. В их мораль заложена идея, что настоящий человек — это человек буржуаз-

ного общества. А человек труда — это рабочий скот, рыночный товар. Сейчас, когда на место прежнего Союза пришел непонятный конгломерат из суверенных республик, чужды народу силы вьются вокруг него. Когда взойдут семена, брошенные А.Петрушиным в эту удобренную почву, поколения не подадут друг другу руки, народы, населяющие нашу страну и Россию, не сделают дружный шаг вперед для обновления новой жизни, а будут резаться без конца. Россия разложится на части и, обессиленная, закончит свою историю по воле тех авантюристов, которые очень ловко избрали средство гонять сквозь строй категорий всякую всячину, упражняясь в логической гимнастике.

Вероятно, А.Петрушин исчитывает одно важное обстоятельство и поэтому так беспардонно строит свои релиции и дает исторические оценки. Он должен бы знать, что терпение народа, который совершил революцию и установил свой, ему присущий государственный общественный строй, отстоял его в невероятно тяжелой классовой борьбе, неся огромные потери, не беспредельно. Этот государственный строй, установленный победившим классом, приобрел политические и правовые нормы, которые закрепились в сознании. И когда в реакционной форме предъявляются обвинения победившему классу в революционной незаконности, это вызывает обратную реакцию революционных масс, реакцию бунтаря.

Поймите меня и согласитесь, что прошлое нашей Родины не было пустым, ничего не значащим периодом. Настоящее положение — это результат периода перестройки, периода "нового мышления", пробела в разуме народа. Это грозный урок того, до чего отчуждение и рабство могут довести.

"Так жить нельзя!" — это мы слышим сегодня ежедневно. А как надо жить? Никто не дает ответа. Одни не знают, другие не хотят, им ненавистна истинная свобода народа, они ненавидят Советскую власть. Вы считаете, что необходимы покаяние и обвинение. У прошлого необходимо учиться, но не повторяя ошибок революционного периода, строить новую жизнь. Двигаться вперед в сторону созидания, а не разрушения прошлого.

В.ЯКОВЛЕВ,
инвалид,
ветеран войны и труда.

ВНИМАНИЮ**ВСЕХ****НЕГОСУДАРСТВЕННЫХ
ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!**

В соответствии с решением Сургутского горисполкома №501 от 11 июля 1991 г. "О мерах по обеспечению качества проектных, изыскательских и строительных работ" всем зарегистрированным и вновь регистрируемым в городе производственным кооперативам, малым предприятиям, общественным организациям, их филиалам и представительствам и другим негосударственным аналогичным предприятиям и организациям, уставами которых предусмотрено выполнение проектных, изыскательских, строительно-монтажных работ, ремонтно-строительных работ зданий и сооружений, производство строительных материалов, необходимо пройти аттестацию и получить подтверждение профессиональной деятельности ответственных специалистов в течение 1991 г.

Аттестация будет производиться муниципальным предприятием "Эксперт".

У предприятий, не прошедших аттестацию, с января 1992 г. будут аннулированы регистрационные свидетельства или исключены из уставов предприятий и органов, чьи виды деятельности, на которые отсутствуют аттестационные свидетельства.

За справками обращаться: ул. Энгельса 8, горисполком комн. 215.

Биржевой Вестник

№11

ЭКСПРЕСС-ОПРОС**ОБЩЕНИЕ ПОШЛО НА ПОЛЬЗУ**

Ваши мнения об этой встрече? С таким вопросом обратились мы к участникам презентации биржи.

Л.М.Шамсутдинова, представитель Союза менеджеров, директор брокерской конторы:

— Эти встречи и в пресс-центре, и на теплоходе не только познакомили нас с новыми людьми, но и уже заключены договоры о взаимном сотрудничестве.

А.Д.Тепман, член биржевого совета Сургутской биржи, президент брокерской конторы "Гелемум":

— Безусловно, в эти дни биржа заявила о себе.

Налажены деловые связи на уровне президента и директора нашей биржи, акционеров и брокерских контор. Это очень важно для будущей работы. Теперь "пропахивание" нового поля лежит на брокеров, дел у них очень много.

Общение — оно пошло всем на пользу.

Как газета уже сообщала, произошло немаловажное событие для нашего города да, пожалуй, и всего региона.

До сих пор казалось, что пресс-центр Министерства иностранных дел СССР открыт только для советских и иностранных журналистов, видных политических деятелей и дипломатических лиц.

И вот двери на Зубовском бульваре, 4, открылись, чтобы принять делегацию Сургута. В МИД СССР впервые состоялась презентация биржи. Биржи Сургута.

... В зале собирались представители посольств, иностранных и советских фирм, наши и зарубежные журналисты. Вела встречу директор Центрального телевидения Екатерина Гриценко.

— Уважаемые дамы и господа, — такими словами начали свои короткие выступления А.Т.Цивес, президент Сургутской товарищеской биржи, и В.А.Чурилов, председатель Ханты-Мансийского оксовета. А говорить было о чем: обладая капиталом в 55 миллионов рублей, биржа стала сегодня третьей по своей значимости в стране. В число ее акционеров входит более 450 предприятий и организаций, число действующих брокерских контор превышает 900. СТСБ является членом Межбиржевого

В ЗАГОЛОВОК ВЫНЕСЕНЫ СЛОВА Ф.М.ОВАКИМЯНА, СОТРУДНИКА УПРАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ СССР.

А СКАЗАЛ ОН ИХ МНЕ В ИНТЕРВЬЮ ВО ВРЕМЯ ПРЕЗЕНТАЦИИ НАШЕЙ БИРЖИ. В ПРОЧЕМ, ВСЕ ПО ПОРЯДКУ.

союза и включена в государственный реестр внешнеэкономических связей. А недавно она стала членом ассоциации северо-балтийских бирж. ... Что греха таить, все мы очень волновались, не каждый ведь день попадаем на подобные приемы. Но все оказалось и празднично, и буднично. Накрытые столы, незаметно появляющиеся и исчезающие с разносами официанты, беседующие участники встречи...

Ориентировались в этом людском море мне помогали В.И.Дербенев и Ф.М.Овакимян, сотрудники управления информации МИД СССР. Они же и подтвердили, что к Сургутской бирже проявлен большой интерес и она уже в недалеком будущем заявит о себе.

... Мистер Слуцкер, возглавляющий "Ронар-сервис ЛТД", очень торопился, покидая зал до окончания презентации: они с президентом Казахстана Н.Назарбаевым должны были улететь в Лондон. Я только через переводчика собиралась задать ему вопрос, как вдруг на чистейшем русском языке этот невысокий, очень плотный и живой человек сказал:

— Очень тороплюсь, но женщине отказывать не привык. Я готов к сотрудничеству с Сургутской биржей, меня очень привлекает ваш регион. Мы сделали уже первый шаг. Что касается поездки в Лондон: в ходе визита состоятся переговоры президента Назарбаева с нашим премьер-министром, членами кабинета. Будут обсуждены проблемы оказания экономической и гуманитарной помощи всей нашей стране.

Как позже выяснила у Г.Г.Полуянова, генерального директора Московского представительства биржи, господин Слуцкер — ан-

гличанин русского происхождения, чем и объясняется его знание России и языка...

... Попить бы минералки, в горле пересохло. Подхожу к крайнему столику — ба, Евгений Петрович Фокин, заместитель директора нашей биржи, беседует с Т.Х.Гдляном! А где же, позвольте, Н.Иванов? Оглядываюсь, но сегодня его рядом нет. И судя по виду, Тельман Хоренович, как и предыдущий мой собеседник, тоже куда-то засобирался. Но "с подачи" Е.П.Фокина все же удалось несколько вопросов известному

на предложение представителя одного из заводов на покупку мельхиоровых труб.

Доволен, показалось мне, был Н.М.Черда, начальник Сургутского районного узла связи. Но в данном случае завязавшееся знакомство радовало его как вице-президента, генерального директора Западно-Сибирской корпорации "Телесимтес" (США-РСФСР).

... И вот уже в сторонке присела на стул диктор Екатерина Гриценко. Отдыхает и переводчик. Неподалеку стали фотографироваться на память групп-

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ЧТО ТАМ, НА ТОРГАХ?

На 15 миллионов рублей заключено сделок на последних торгах Сургутской ТСБ.

Продана большая партия бензина, дизельного топлива. Пользовались спросом механизмы и автомобили, лес, товары народного потребления.

Была представлена на торги и нефть. Но на этот раз желающих приобрести ее не нашлось.

"АЛЬЯНС" ВЫХОДИТ НА СВЯЗЬ

В конце прошлой недели в Сургуте побывал представитель балтийской биржи "Альянс".

Интерес самой западной в стране рыночной структуры к сибирским предпринимателям не случаен. Здесь ТСБ с каждым шагом упрочивает свой авторитет в деловых кругах.

Представитель Калининградской биржи прибыл в Сургут для того, чтобы завязать более тесные контакты, договориться о сотрудничестве.

ВИЗИТ "СИНОХЕМА"

С рабочего визита китайской делегации, представляющей государственную компанию "Синхем", началась эта неделя для сургутских биржиков.

"Синхем" — это фирма, занимающаяся импортом и экспортом химической продукции. Ее годовой оборот — 12 миллиардов долларов. Три года назад компания первой в Китае стала экспериментальным индустриальным и научно-исследовательским предпринятием, и с тех пор она уверенно ведет свои дела.

"Синхем" — импорт и экспорт нефти и продукции из нее, химических удобрений, каучука и других товаров. Причем фирме принадлежит монопольное право в этой деятельности. Кроме того, компания имеет возможность поставлять на экспорт разнообразные товары народного потребления, продукты питания.

"Синхем" посетила Сургут по приглашению руководства ТСБ. Переговоры, которые состоялись между двумя сторонами, — это начало будущего плодотворного партнерства.

ПЕРЕГОВОРЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Генеральный директор Сургутской ТСБ П.С.Воробьев, который по нашим сведениям должен находиться в отпуске, не теряет даром времени.

— Отдых подождет, — считает Петр Сергеевич, вернувшись к исполнению своих обязанностей.

Недавно он встретился с официальными представителями ряда иранских фирм. Обсуждался вопрос, который волнует всех сургутян, — насыщение потребительского рынка товарами. Достигнуто соглашение о том, что иранские предприниматели побывают в Сургуте, более предметно ознакомятся с деятельностью биржи, а затем уже подпишут официальные контракты.



ТЕПЛЫЕ СТРОКИ

ПРИМИТЕ И ПРОЧ.

Сегодня столько проблем. Люди издергены, замучены бесконечными неурядицами. Все мы постепенно отвыкаем говорить друг другу добрые слова. Слова благодарности. Тем приятнее получать редакции письма с теплыми строками. И неважно, кому они адресованы: премьер-министру или соседу по лестничной площадке. Главное, что искренне, от всего сердца...

Детско-юношеская спортивная школа Сургутского района благодарит поселковый Совет Солнечного, его председателя А.С. Горлова, выделившего 13 тысяч рублей для проведения летних учебно-тренировочных сборов с учащимися ДЮСШ в г. Кисловодске.

Уважаемая редакция, вы, наверное, мало слышите добрых слов по отношению к корреспондентам. Я хотела бы выразить признательность вашему сотруднику Т. Самборскому. Судя по его публикациям, у меня сложилось мнение, что это искренний, честный, глубоко порядочный человек. Прекрасно, что у нас есть такие молодые люди.

Т.С. ПОЛОВНИКОВА.

От всей души благодарим ЖКУ поселка Солнечный, отремонтировавшего дом номер 15 по улице Советской.

Жильцы дома.

Много добрых, благодарных слов хотелось бы сказать начальнику ОГАИ УВД подполковнику милиции Г.И. Чинчевичу. Поздравить его с наступающим професиональным праздником — Днем милиции. Такие люди, как он, — наша гордость.

Н.В. СЕРДЮКОВА.

КОРОТКО

"Кузов Ваш?"

Постовые службы Госавтоинспекции ввели новый вид "услуг". Нередко можно увидеть на улицах города, как сотрудники милиции проверяют не только документы у автолюбителей, но и номера кузовов и двигателей их автомобилей.

Нам удалось выяснить, что к подобным мерам ГАИ вынуждена была прибегнуть в связи с резко возросшим количеством угонов личных автомашин. Несмотря на это, сургутские автовладельцы упорно продолжают оставлять свои "тачки" во дворах без присмотра, невольно создавая для угонщиков самые благоприятные условия "работы".

Так что не удивляйтесь, граждане, если однажды поутру вместо горячо любимого автомобиля вы увидите пустое место. Вас предупреждали...

Т. ТАРАСОВ.

АРЕНА

С явным

преимуществом

В Тюмени прошло открытое первенство области по волейболу среди девочек 1978-1979 годов рождения.

Первое место без особой борьбы заняла сургутская команда. Это Лена Смолесева, ее капитан (однофамилица некогда знаменитой волейболистки сборной СССР Нины Смолесовой), Марина Кабирова, Ольга Дуда, Оксана Ладухина, Аня Кутищерчук, Оксана Барабаш, Наташа Гребенюк, Юля Попова, Лена Ермоленко, Ира Кулебякина. Всех они из спортивной школы СК "Нефтяник". Тренер команды — Галина Дмитриевна Иванова.

Лучшим нападающим признана О. Дуда, лучшим связующим — О. Ладухина.

Г. ДМИТРИЕВА,
наш же шт.корр.

Редактор Н.И. БАТАЛОВ.

Товарищество

"УКРАИНСЬКА РОДИНА" ПРИГЛАШАЕТ

членов общества и всех желающих на общее собрание, которое состоится 8 ноября с 12 часов в зале ЦКиД "Камертон" (ул. Островского, ост. "Нива").

Повестка дня: о воскресной школе, о гражданстве, текущие вопросы, просмотр видеофильмов.

Рада товарищества.



РЕКЛАМА * СПРАВКИ

Как стать звездой? Многие из вас, наверное, задавали себе этот непростой вопрос. Спросите нас — и мы вам ответим.



Чтобы стать звездой, достаточно быть похожим на звезду любого плана: политическую, эстрадную и т.д.

Если Вам вдогонку кричат "Мадонна" или "Борис Ельцин", то вы просто счастливчики!

Это сходство даст вам шанс на некоторое время вкусять всю прелест славы вашего двойника.

А поможет вам в этом МОЛОДЕЖНОЕ ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ "МЕНЕСТРЕЛЬ"

которое проводит "ШОУ ДВОЙНИКОВ".

Заявки принимаются от всех желающих по адресу: РУС, почтовый ящик №14, МТО "Менестрель", "ШОУ ДВОЙНИКОВ".

В заявке указываются: ФИО, домашний адрес, место работы, учебы, дата рождения, прилагаются два фото.

МТО "Менестрель" ищет спонсора "шоу Двойников".

Справки по телефону 2-16-56.



ДК "СТРОИТЕЛЬ"

ДЖЕНТЕЛЬМЕНЫ ГОРОДА!

Пригласите дам своего сердца на танцевальный вечер в ДК "Строитель"! Группа "Апрель" ждет вас 9 ноября в 20 часов.

Музыка, свечи и любимая дама в ваших объятиях...

Что может быть прекраснее???

*

БУДУЩИЕ АБИТУРИЕНТЫ!

Если вы мечтаете стать студентами медицинского вуза, предлагаем вам услуги педагогов-репетиторов по биологии и химии. Обращаться в ДК "Строитель".

Справки по тел. 2-66-74 с 15 до 18 часов.

*

ДК "Строитель" принимает коллективные заявки от населения и предприятий на проведение вечеров отдыха. Если у вас скоро день рождения, юбилей или другое событие, мы поможем организовать ваш праздник.

Самая лучшая музыка — для вас!

Самый веселый тамада — для вас!

Лучшие танцоры города — для вас!

Прекрасное настроение — у вас!

*

ДК "Строитель" объявляет набор мальчиков и девочек в возрасте 7-9 лет в школу бального танца.

Дни занятий: понедельник, пятница — в 9.00, понедельник, четверг — в 15.30.

Справки по телефонам: 2-66-74, 2-69-25.

ДК "ГЕОЛОГ"

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

в ШОУ-ГРУППУ девушек, умеющих петь и танцевать в стиле современных ритмов (желательно с музыкальным образованием), с 16 до 25 лет. Запись и прослушивание — в кабинете №15; в четверг — с 16 до 18, в субботу — с 14 до 16 часов.

ДК "НЕФТИНИК"

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на 6-месячные курсы РУЧНОЙ ВЫШИВКИ всех видов. Занятия будут проходить по субботам с середины ноября. Запись производится на вахте ДК. Тел. 6-57-60.

КИНО

ДК "Энергетик" 6 ноября. "На тропе войны" (СИЛ) — в 15, 17, 19, 21. 7-8 ноября. "Месть и Закон" — в 15, 18, 21. 9-10 ноября. "Люби и верь" — в 15, 18, 21.

ДК "Строитель" 6 ноября. "Болезнь любви" — в 17, 19. 7 ноября. "Враг" — в 14.20. 8-9 ноября. "Враг" — в 15, 17. 40. 10-го — в 16, 18, 40.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВИДЕОСАЛОН 9 ноября. "Том и Джери" — в 10, "Похищение в тюториалстане" — в 11.30, "Гулливер в стране великанов" — в 13.30, "Плутон" — в 15.30, "Оскар" — в 17.30, "Рокки" — в 19.30.

10 ноября. "Приключения фунтика", "Кот Леопольд" — в 10, "Гулливер в стране великанов" — в 11.30, "Ловушка для кошек" — в 13.30, "Человек-лиза" — в 15.30, "Глупые проделки богатых" — в 17.30, "Рокки-2" — в 19.30.

ДЕТСКИЕ ФИЛЬМЫ НА КАНИКУЛЫ 6 ноября. "Юность Бэмби". 7 ноября. "Волшебное наследство". 8 ноября. "Егорка". 9 ноября. "Третий дракон". 10 ноября. "Бал сказок". Начало сеансов в 11 часов.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ

25-го микрорайона! Народный депутат по 154-му избирательному округу Анна Александровна ЦАРИКОВСКАЯ ведет прием по адресу: ул. Первопроходцев, 18 (кабинет заведующей общежитием), по вторникам, средам и четвергам с 15 до 19 часов.

Потерялась собака породы колли, окрас черно-белый, кобель с коричневым ошейником. Нашедших просим сообщить по адресу: пр. Ленина, 38, кв. 216.

«СТ»

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная, редактор — 2-25-64, зам. редактора — 6-60-38, секретариат — 6-60-92, приложение "Курьер" — 6-69-02, ОТДЕЛЫ: сельской жизни — 7-56-06, экономики — 6-63-63, культуры и нравств. проблем — 2-97-68, транспорта — 2-95-41, молодежной жизни — 7-56-05, фотоиллюстрации — 7-56-07, промышленности — 7-56-04, спорта — 6-67-57, бухгалтерии — 2-99-96, директор — 2-92-51, типографии — 2-92-89, технолог. — 2-92-89, бухгалтер — 2-52-08, отдел компьютерного набора и верстки — 7-56-02.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Печатается офсетным способом. Редакция обязательно разделяет взгляды публикемых авторов.

Тираж 44.887
Заказ 9662.

Сургутская городская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.